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Anexa 2 la Hotărârea Consiliului de administrație nr. 96 din 9 septembrie 2024 

Președintele Consiliului de administrație, 

Prof. univ. dr. ing. habil. Marian BARBU 
 

 
 

Metodologia de desfășurare a procesului de constituire a  

Consiliului pentru studiile universitare de doctorat (CSUD) al IOSUD–UDJG 

pentru mandatul 2024- 2029 
 

1. SCOP 
 

Scopul acestei metodologii este de a descrie etapele, criteriile şi responsabilităţile care stau la 

baza constituirii CSUD din cadrul IOSUD – Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi. 

2. DOCUMENTE DE REFERINŢǍ 
 

2.1 Legea învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare; 

2.2 Ordinul Ministrului Educației nr. 3020/08.01.2024 pentru aprobarea Regulamentului-cadru 

privind studiile universitare de doctorat, publicat în Monitorul oficial, Partea I nr. 56 din 22 ianuarie 

2024; 

2.3 Carta Universității „Dunărea de Jos” din Galaţi. 

 

3. DESCRIEREA ACTIVITǍŢII 

 

Procesul de constituire a Consiliului Studiilor Universitare de Doctorat (CSUD) de la 

IOSUD–Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați are la bază legislaţia naţională în vigoare. 

Pot fi membri ai CSUD-UDJG numai cadre didactice care au dreptul de a conduce doctorate 

și care îndeplinesc standardele minimale și obligatorii în vigoare pentru acordarea atestatului de 

abilitare. 

CSUD-UDJG este alcătuit din 17 membri cu drept de vot (directorul CSUD, o personalitate 

științifică din afara IOSUD-UDJG – conducător de doctorat, 10 membri conducători de doctorat de 

la cele 5 şcoli doctorale ale IOSUD-UDJG şi 5 studenţi doctoranzi, câte unul de la fiecare şcoală 

doctorală).  

Constituirea CSUD-UDJG se realizează în modul următor: 
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➢ Directorul CSUD este membru de drept în CSUD. 

➢ Membrul conducător de doctorat din ţară, personalitate științifică, este propus de directorul 

CSUD și aprobat de CSUD prin vot. 

➢ Cele 10 locuri alocate conducătorilor de doctorat de la IOSUD-UDJG se repartizează având 

în vedere numărul de conducători de doctorat afiliați fiecărei şcoli doctorale, după cum urmează: 

Şcoala Doctorală de Inginerie mecanică și industrială – 2 locuri; 

Şcoala Doctorală de Științe fundamentale și inginerești - 2 locuri; 

Școala Doctorală de Științe biomedicale - 3 locuri; 

Școala Doctorală de Științe socio-umane – 2 locuri; 

Școala Doctorală de Științe economice – 1 loc. 

➢ Directorii celor 5 școli doctorale din cadrul IOSUD-UDJG sunt incluși ca membri de drept 

în CSUD pe perioada mandatului lor. 

➢ În vederea ocupării celorlalte 5 locuri pentru membri CSUD cadre didactice, conducătorii 

de doctorat vor fi aleși prin votul universal, direct, secret și egal al conducătorilor de doctorat din 

cadrul fiecărei şcoli doctorale conform repartizării de mai sus. Sunt declarați aleși candidații care 

au întrunit numărul cel mai mare de voturi. În caz de egalitate de voturi, se reiau alegerile la şcoala 

doctorală respectivă în termen de 7 zile. 

➢ 5 membri CSUD doctoranzi sunt aleși prin votul studenților doctoranzi (câte un 

reprezentant de la fiecare școală doctorală) din cadrul IOSUD-UDJG. În cazul studenților 

doctoranzi se va vota prin corespondență la nivelul fiecărei şcoli doctorale, acesteia fiindu-i 

repartizat câte un loc. În caz de egalitate de voturi se reiau alegerile la şcoala doctorală respectivă 

în termen de 7 zile. 

Mandatul membrilor CSUD-UDJG cadre didactice este de 5 ani. Mandatul membrilor 

CSUD-UDJG studenți doctoranzi este pe perioada stagiului doctoral sau a perioadei de prelungire 

și poate fi anulat în condițiile nerespectării contractului de studii. 

https://www.ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-inginerie-mecanica-si-industriala
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-fundamentale-si-ingineresti
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-biomedicale
https://www.ugal.ro/studii/doctorat/scoli-doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-umane

